

10年前,她抛弃丈夫,跟“小三”走了
如今,她被抛弃,丈夫跟“小三”走了

女子不堪“现世报” 举刀泄愤获刑两年半

10年前,慈溪女子王某抛弃丈夫,跟“小三”结婚。让她没想到的是,10年后事件重演,只是角色换位。

被抛弃的王某在离婚拉锯中,心态逐渐失衡,愤懑之中,她一盆汽油泼向了前来“理论”的前夫和情敌。好在火没能点燃。近日,王某因故意杀人罪未遂,被慈溪法院判处有期徒刑2年6个月。

与“小三”私奔遭遇“现世报”

王某36岁,对一个女人而言,年华正在老去。她时常回忆起20来岁的自己。那时,她刚刚结婚不久,脸蛋鲜嫩,追求者还大有人在。

2003年,王某25岁,认识了年轻男子尹某,尹某比她老公英俊,有激情又浪漫,王某经不住诱惑,最终出轨了。

同年,她向丈夫提出离婚,义无反顾地朝着自认为的幸福奔去。

第二年,她跟尹某就有了孩子,王某觉得万事圆满,开始投入经营家庭,相夫教子,可没想到人生竟是一场循环。

2012年9月的一天晚上,尹某上了一会QQ后,出去买烟,王某鬼使神差地在电脑前坐了下来。

“滴滴滴”,尹某QQ里一个美女头像闪动起来,女人的直觉让王某点开了消息,看到的内容犹如当头一棒。

信息里充满暧昧,就如同10年前她跟尹某的重演。尹某回家后,王某抑制不住愤怒,激烈质问。没想到尹某反应淡定,他没有否认两人的关系,还告诉她“对方叫蒋某”。

当晚,两人吵了一架。发现丈夫的婚外情后,王某除了受伤,还有现世报的感觉。

矛盾尖锐,举刀泼油发泄怨气

争吵拉锯5个月后,去年2月,王某最终和尹某离婚。但因为有了孩子,两人的联系并未断。

去年9月,王某向尹某要了4000元钱,说是给孩子看牙齿,这事被蒋某知道了。

离婚时,孩子约定归王某抚养,但实际上是奶奶在养。“她不仅一分钱抚养费没给过,居然还伸手要钱。”蒋某对王某的行为十分不齿,催着尹某把4000元要回来。

尹某打电话要钱,和王某一言不合吵了起来,相互撂下了狠话。

王某在吵架中得知,要钱的是情敌,于是她打听到蒋某父母的住处,登门拜访,把蒋某当“小三”抢自己丈夫的事情一五一十地讲了一遍。

蒋某父母遭抢白,拉不下老脸,回头把女儿臭骂一顿,双方的矛盾因此更加尖锐。

去年10月31日,尹某和蒋某给王某打电话,约她见面,把话说清楚。王某不想见他们,但下班后准备了一脸盆汽油和一把剪刀。

见王某没赴约,尹蒋两人直奔王某的出租房。三个人在出租房门口狭路相逢。趁尹某、蒋某不注意,王某将汽油泼了过去。泼完顺手从外套口袋里拿出打火机。

尹某眼疾手快,一把打落打火机,让女友快跑。这个举动更加激怒了王某,她随后掏出剪刀来,乱捅尹某,尹蒋两人落荒而逃。后尹某的伤势经法医鉴定为轻微伤。

近日,王某因故意杀人罪未遂,被慈溪法院判处有期徒刑2年6个月。

记者 胡珊 通讯员 徐嘉 慈刑

窨井盖上翘起角铁绊倒行人 小伙子左手摔折了



事发电力窨井盖上翘起的角铁。通讯员供图

昨天是中秋节后的第一个工作日,在北仑工作的小苟遇到一件倒霉事:在上班路上,他被电力窨井盖上翘起的一根翘起的角铁绊倒,左手臂摔骨折了,现在还住在医院等待手术。

昨天早上7点左右,小苟和同事下了公司的班车一起步行去公司,在经过北仑嵩山路和高风路交界人行道上电力窨井时,窨井盖上一根翘起来的角铁一下绊住了小苟的脚,他摔倒在地,疼得爬不起来。

同事见状,又是报警,又是联系120。附近药店的一名员工说:“这块角铁就这么翘着,之前已有好几个行人被绊倒了。”

经医生诊断,小苟左手臂骨折,需要等三五天消肿后,才能动手术。

在获悉此事后,北仑供电公司工作人员对事发处的角铁进行了固定处理,并联系保险公司理赔。

北仑供电公司的工作人员说,由于所在道路车辆繁忙,窨井被碾压受损严重,同时也不排除有人为破坏的可能。他们今后将进一步加强巡视管理,同时也提醒广大市民看到此类情况,可拨打95598电力热线举报。

记者 陈爱红 通讯员 蒋晓东 周磊

两个13岁女孩 深夜街头见网友

这让19岁的男孩惊呆了,立即报警

9月8日深夜11点多,鄞州塘溪塘头村十字路口,沿街的店铺多数已经打烊,昏黄的路灯下,13岁女孩小李和小陈站在路边,显得格外突兀。

此时,气温仍在下降,两个女孩衣着单薄,紧紧抱在一起。民警走近时,留意到其中一个女孩的脸上还有斑斑泪痕。

“大半夜的,你俩怎么还坐在这里,为什么不回家?”民警询问。两个女孩不愿多说什么,只说自己的电动车没电了,而且手机也没电了,不知道怎么回去。

“你们等的人不会来了,你们先跟我回所里吧。”民警说。原来,两个女孩当晚8点左右,从鄞州咸祥骑电动车到塘溪,她们此行的目的是为了见两个男网友。他们在网上认识不过短短两天。

民警找到时,她们已经在路口等了近3个小时,却一直都没有等到男网友的人影。然而,正是她们如此“大胆”的举动,令还在读高中的19岁男网友小林望而却步。

正是因为小林报警,民警才在塘头村的十字路口找到了这两个女孩。

小林在电话里说:“我想来想去,那么爽快答应见面,可能是来骗钱的,所以没敢去……”

因为两个女孩的父母都在宁波做生意,平时不在家。最后民警只好把两个女孩送回各自的亲戚家中。

通讯员 钟娜 陈雪风 记者 石承承

保底消费0元购机 男子骗走6部“苹果”

日前,40多岁的宁海男子黄某因诈骗罪被法院判处拘役4个月。

黄某因工作关系,他认识了某通信公司业务经理彭某和冯某。去年5月,彭某和冯某所在公司推出“零首付”购机活动。只要有企业担保,客户预存800元话费,凭本人身份证即可领取一部iPhone5,但要求配套使用关联手机号,并有保底消费。

彭某和冯某均想让黄某帮忙推销一下,不料黄某听后却动起了歪脑筋。

一个月后,黄某拿着亲戚的身份信息找到彭某,称有朋友想办这个套餐,可没有企业担保。为了完成指标,彭某同意了。没多久黄某便领到了手机。

之后黄某用同样的方法又领了2部手机,隔天他就将2部手机的SIM卡丢弃,并以每部3500元卖给了他人。

去年7月,黄某如法炮制,又从冯某处领到了3部手机,全部转手倒卖给了他人。

两个月后,通信公司发现黄某申领的6部手机关联的手机号码都欠费停机了,查询通话记录才知这些号码根本没有使用过。而机主也不是当初登记的客户名。

彭某和冯某这才知道被黄某骗了,当即向公安报了案。

记者 胡珊 通讯员 于珊婉

慈溪“失联女孩”找到啦

警方称,当事人与家人发生矛盾,系主动关闭通讯工具

前前两天,一条关于“慈溪又一20多岁女孩失踪20多天”的寻人微博,适逢中秋节,这条微博引起众人关注,让人揪心。

令人欣慰的是,昨天晚上,慈溪市公安局官方微博通报:9月9日,经慈溪公安机关查找,离家20多天的女子王某某在慈溪浒山城区一暂住房被找到。

据寻人启事,“失踪女孩”王某某,20岁出头,身高160厘米左右,离家时背粉色包包,住在慈溪。自8月18日,她的手机一直处于关机状态,已与家人失联20天左右。

寻人启事是王某某的姐姐发布的,前几天刚注册。据慈溪市公安局官方微博通报,8月22日,慈溪公安机关接到王某报警:其妹妹王某某,离开家后联系不上,到处查找,均不知其下落。接报后,慈溪公安机关立即展开相关查找工作。

经查,王某某,1988年7月出生,河南汝州人,中专文化,2011年跟随嫁到慈溪的姐姐来慈溪打工。8月15日下午,王某某与家人发生矛盾后离家出走,并关闭了通讯工具,致家人朋友联系不上,后寄宿于几个朋友家。

目前,王某某已被其姐姐接走。

得知王某某被找到的消息,网友们都松了一口气,不过也有人提出疑问:这20多天王某某究竟在做什么?她是不是被卷入传销组织,受人控制?记者就此询问了慈溪警方。据相关民警介绍,经警方调查,王某某系主动关闭通讯工具,与家人失去联系的,由于其家人再三要求不予披露相关细节,警方表示不便透露。

记者 张贻富



失联20多天的王某某。(微博截图)

开车发短信 乱开车门 下坡弯道猛拐

这些驾驶陋习真的很危险

边开车边拿手机发短信,停车时乱开车门,下坡弯道的地方猛拐……这些不良驾驶习惯你有吗?前天,鄞州区就接连发生3起这样的交通事故,所幸都无人伤亡。

当天晚上9点左右,鄞州小伙李某携女友从外地旅游回来,驾车行至鄞州大道桃江村附近路段时,李某突然想起要给人发条短信,于是边开车边埋头操作手机。

发着、发着,轿车就跑偏了,走起了“S”路线,结果车子的左前侧撞上了旁边一辆轿车的右侧车门,把坐在这车内的鲍某一家人吓坏了。

交警赶到现场,认定李某未按规定驾驶,承担事故的主要责任。

当晚6点半,江先生驾车送孩子去鄞州区的学校上学。送

到学校操场后,他车还未停稳,孩子就迫不及待地打开车门。不料,此时侧后方一辆轿车驶来,正好撞在其右车门上,造成两车不同程度的损坏,幸好无人受伤。

经交警认定,江先生未尽到提醒义务,致使其女儿擅自打开车门,造成意外交通事故,应承担事故的全部责任。

当天早上7点左右,鄞州姜山还有一辆货车,在途经广德湖北路南侧的桥面时,因为是下坡行车,驾驶员陈某转弯太猛,导致货车侧翻。所幸,当时附近没有其他车辆及行人经过。

据交警部门介绍,10起交通事故中,有9起都是因驾驶员的不良驾驶习惯引起的。为此提醒广大驾驶员,一定要改掉这些陋习,切不要为“不良习惯”买单。

记者 张贻富 通讯员 朱忠义